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Fotografickou sbírku Krkonošského muzea Správy KRNAP ve Vrchlabí v letošním roce
významně rozšířila mimořádná akvizice. Muzeu se podařilo získat rozsáhlou kolekci
historických fotografií, skleněných negativů a stereonegativů s krkonošskou tematikou ze
sbírky Pavla Scheuflera – fotografa, historika fotografie a autora řady publikací věnovaných
dějinám tohoto oboru.

Sbírka se rozrostla o 49 kusů negativů a stereonegativů, mezi nimiž vynikají unikátní skleněné
stereonegativy z Krkonoš z období kolem roku 1890 od Františka Krátkého, významného fotografa
a vydavatele stereosnímků a pohlednic. Další hodnotnou část tvoří vzácné stereonegativy z období
kolem roku 1900 od Rudolfa Brunnera Dvořáka.

Druhou část akvizice představuje 117 fotografií různých formátů od předních fotografů
působících na obou stranách Krkonoš, mezi nimiž nechybějí jména jako R. Halm, F. Pietschmann,
M. Leipelt, S. Wiliams, J. Langhans a další. Zvláštní pozornost si zaslouží také soubor snímků
zachycujících následky ničivé povodně v Krkonoších v červenci 1897 od Emila Joffé či
velkoformátové fotografie E. Mertense, berlínského fotografa, který dokumentoval Krkonoše v roce
1891. Součástí akvizice jsou i jedny z prvních barevných fotografií regionu.

Získané materiály mají vysokou estetickou i dokumentární hodnotu. Přinášejí cenné svědectví o
vývoji fotografie v regionu a obohacují časové řady dokumentující proměny krkonošské krajiny – u
některých lokalit až v rozsahu 220 let. Negativy navíc umožňují oproti dobovým pozitivům získat
kvalitnější obraz s jemnějším vykreslením detailů.

Nově nabyté fotografie a negativy budou uloženy v moderním depozitáři muzea v Hořejším Vrchlabí,
který splňuje veškeré klimatické standardy pro dlouhodobé uchování citlivých historických
materiálů. Vybrané snímky budou příležitostně využívány ve výstavách, odborných publikacích i
badatelských projektech.

Nákup sbírky byl realizován především díky podpoře Ministerstva kultury ČR prostřednictvím
dotačního programu

Další informace o aktuálním dění v Krkonošském národním parku najdete na facebookovém profilu
https://www.facebook.com/spravakrnap
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